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Конституційне та інституційне право ЄС 

Тип  дисципліна професійної та практичної 

підготовки 

Код  ОК-25 

Семестр  7-й 

Загальна кількість кредитів/годин 3/90 

Форма контролю Залік 

Викладач  Турченко О.Г., к.ю.н., доцент, в.о. завідувача 

кафедри конституційного, міжнародного і 

кримінального права 

Необхідні обов’язкові попередні та 

супутні освітні компоненти 

«Міжнародне право. Європейське право», 

«Міжнародне право»  

Місце у структурно-логічній схемі ОК-25 Конституційне та інституційне право ЄС 

викладається на четвертому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна робота 

Критерії оцінювання поточний контроль – 100 балів 

Мова викладання Українська 

 

Зміст освітньої компоненти 

 

Мета курсу: формування компетентностей, необхідних для розуміння теоретичних 

засад інституційного та конституційного права ЄС. 

Завдання курсу: визначати правові аспекти функціонування Європейського Союзу 

(ЄС), виявити особливості компетенції ЄС, його інституціонального механізму та 

перспектив економічної інтеграції України до внутрішнього ринку ЄС, виявити 

особливості структури та основних складових права ЄС.  

Навчальної дисципліни передбачає вивчення таких питань, як: історичні, економічні 

та політичні засади інтеграції в Європі, інституціональний механізм Європейського 

Союзу; судова система ЄС; консультативні та дорадчі органи; установи ЄС; формування 

та еволюція права ЄС. Право ЄС як правова система. Предмет, мета та метод права ЄС; 

основні принципи права ЄС; види законодавчих процедур у ЄС; співвідношення права ЄС 

з національним правом держав-членів Європейського Союзу та з міжнародним правом; 

доктрина верховенства права ЄС над національним правом держав-членів ЄС; контроль в 

ЄС, відповідальність ЄС та держав-членів. 

 

Вивчення навчальної дисципліни передбачає формування та розвиток у здобувачів 

вищої освіти наступних компетентностей та результатів навчання, а саме: 

 

- загальні компетентності (ЗК): 

ЗК-8. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати загальнолюдські, європейські цінності, принцип верховенства права. 

 

- - спеціальні компетентності (СК): 



СК-3. Здатність самостійно досліджувати актуальні проблеми міжнародного та 

європейського права, здійснювати аналіз, юридичну кваліфікацію явищ та фактів на 

основі міжнародно-правових принципів і норм.  

СК-4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського 

суду з прав людини.  

СК-5. Здатність характеризувати договірний та інституційний механізми правового 

регулювання європейської інтеграції; аналізувати практику органів євроінтеграційних 

об’єднань, рішення Суду ЄС. 

 

- результати навчання (РН): 

РН-2. Визначати способи розв’язання міжнародно-правових і національно-правових 

проблем, аналізувати правові концепції на предмет логічної послідовності та практичної 

адекватності. 

РН-8. На високому професійному рівні брати участь у фахових дискусіях із 

міжнародно-правових і загальноюридичних питань; поважати опонентів і їхню точку зору. 

РН-13. Застосовувати набуті знання у різних правових та міжнародно-правових 

ситуаціях, здійснювати їх оцінку і формувати обґрунтовані правові висновки. 
 


